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Опис  

Магістерська робота – це самостійна кваліфікаційна наукова праця, що 

присвячена висвітленню актуальних проблем сфери гостинності та є завершальним 

етапом навчального процесу студента в університеті. 

Виконання магістерської роботи здійснюється згідно встановлених вимог до 

наукових досліджень, відповідно до яких при захисті роботи, студент-магістрант 

може засвідчити рівень своєї професійної та загальнонаукової підготовки. При 

написанні роботи потрібно проявити вміння та  підтвердити фундаментальні знання 

одержані за час навчання в університеті. Робота має представити готовність 

магістранта вирішувати науково-практичні завдання, узагальнювати, 

систематизувати здобуті знання в галузі туризму, проводити наукові дослідження. 

Метою виконання магістерської роботи є  систематизація,  закріплення 

теоретичних та практичних знань, творчих здібностей у студентів;  вироблення у 
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майбутніх фахівців сфери гостинності якостей до наукової, науково-дослідної та 

професійної діяльності; формування навичок та здатності до самоосвіти і 

саморозвитку, самостійної дослідницької роботи в майбутній професійній 

діяльності, розробки інноваційних пропозицій та рекомендацій з їх впровадження;  

набуття досвіду написання і оформлення науково-обґрунтованих результатів 

досліджень, які дають підстави для їх публічного захисту, а в подальшому до 

самостійної роботи за спеціальністю «Готельно-ресторанна справа». 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти 

таких результатів навчання: 

1) загальні компетентності: 

ЗК2.Здатність до системного творчого мислення, наполегливість у досягненні 

мети професійної та науково-дослідницької діяльності. 

ЗК3. Креативність, здатність до індивідуальної науково-дослідної діяльності. 

ЗК5.Здатність до аналізу, оцінки та синтезу нових ідей та пошуку 

альтернативних рішень у науково-дослідницькій та  професійній діяльності. 

ЗК8.Здатність до пошуку, опрацювання та узагальнення професійної і науково-

технічної інформації. 

 

2) фахові компетентності: 

ФК2. Здатність застосовувати набуті знання у практичній діяльності. 

ФК9.Здатність координувати та регулювати взаємовідносини з контактними 

аудиторіями (стейкхолдерами). 

 

Програмні результати навчання: 

РН4. Вміти систематизувати і оформлювати результати наукових досліджень у 

різних формах наукового викладу дослідницьких матеріалів. 

РН 12. Вміти використовувати міжнародний та вітчизняний досвід формування 

та впроваджувати інновації в діяльність закладів готельно-ресторанного 

господарства. 

РН21. Нести відповідальність за розвиток професійного знання і практик, 

оцінювання стратегічного розвитку команди, формування ефективної кадрової 

політики. 

РН22.  Презентувати власні інноваційні проекти і розробки, аргументувати свої 

пропозиції щодо розвитку бізнесу. 

РН23. Ініціювати інноваційні комплексні проекти, проявляти лідерство під час 

їх реалізації. Вміти проводити комплексний аналіз діяльності підприємства, його 

зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати рівень його 

конкурентоспроможності, надавати пропозиції щодо формування нових 

конкурентних переваг підприємств готельно-ресторанного бізнесу. 

 

 

Політика роботи 

Політика щодо академічної доброчесності: Плагіат під час написання 

магістерської роботи – заборонений.  



 

Політика оцінювання 

Оцінювання  магістерської  роботи  здійснюється  Державною екзаменаційною 

комісією за національною шкалою, за 100 бальною шкалою та за шкалою ECTS.  

При  оцінюванні  магістерської  роботи  ДЕК  враховує  три  основних 

компоненти:  1  –  вагомість  отриманих  наукових  результатів  та  якість 

оформлення  магістерської  роботи;  2  –  презентацію  та  представлення результатів 

роботи під час офіційного захисту; 3  – оприлюднення результатів магістерської 

роботи. 

Оцінювання якості знань студентів здійснюється відповідно до: Вимог до 

кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 

(http://repository.ldufk.edu.ua/handle/34606048/14844), Методичних рекомендацій для 

підготовки та захисту магістерських робіт студентів спеціальності 241 «Готельно-

ресторанна справа» (http://repository.ldufk.edu.ua/handle/34606048/28519).    
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